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O lvíčeti a Natce 

 

    Před dávnými a dávnými časy žila ve Španělsku jedna osmnáctiletá dívka, která se 

zajímala o lvy. Jednou jela Natka se svou nejlepší kamarádkou Eliškou do Afriky, aby 

poznala a viděla, jak žijí lvi ve volné přírodě. Při příjezdu se seznámily se ženou 

jménem Hana. Ta jim pomohla najít ubytování v osadě, které byla ona předsedkyní. 

Maličká osada na safari mezi místními domorodci byla krásná a dívky vřele přijala. 

Místní učili dívky pohybovat se v divočině.   

    Při jednom ze svých výletů do přírody potkala Natka s Eliškou obrovské zvíře. Byla 

to lvice chránící své mládě. Dívky se vylekaly a pomalu couvaly zpět. Lvice je bedlivě 

sledovala, dokud nezmizely úplně.  Když dívky zmizely ze lvího dohledu, rozběhly se 

zpět do osady, kde se chtěly se svým zážitkem podělit s ostatními. Bohužel ale 

nedávaly pozor a Eliška na něco šlápla. To něco bylo měkké, zatočené a zubaté. Byl 

to had a zakousl se Elišce do boty.  

    „Ááááááá,” zakřičela Eliška. „Kousnul mě had, ale naštěstí neprokousl botu.” 

    Natka pomohla Elišce zpět na nohy a obě utíkaly směrem k osadě. Když doběhly 

do osady, Hana, patronka komunity, vyslechla jejich příběh a svěřila jim, že při jejich 

odchodu do divočiny je následoval i Hanin pes. Protože se už začalo smrákat, Hana 

je poprosila, jestli by s ní zítra za rozbřesku nešly jejího milého Aza hledat.  

    Ráno se ale Eliška necítila ve své kůži. Zjistila totiž, že had, který se jí včera zakousl 

do boty, ji lehce poranil na kotníku. Hana Elišku ošetřila a ujistila ji, že bude v pořádku. 

Pak se vydala sama s Natkou do divočiny hledat Aza. 

    Šly po stopách, které je dovedly k bažině mezi skalami. Tam se snažily hledat 

Hanina psa, ale jediné, co našly, bylo zraněné lvíče.  

    „Jé, to je to lvíče, které jsme viděly včera s Eliškou. Poznám ho podle bílého ouška,” 

říká Natka 

    Pak uslyšely štěkot a všimly si, že Aza, Hanin pes, přinesl v zubech mrtvého králíka 

a upustil jej před lvíče. To se s chutí pustilo do jídla. „Hodný Aza, hodný…,” chválila 

ho Hana a drbala ho za uchem.        

 

                                                      

 

 


